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1. Binler basamagi 5 olan 4 basamakli rakam-
lar farkli en buytk say ile 3 binlik 9 onluk 8 /
birlikten olusan saynin tahmini farki ile ger-

cek farki arasindaki fark kactir? (Tahmini fark Yukaridaki ok isaretlerinden her biri bir rakami
en yakin onluga yuvarlanarak bulunacaktir.) temsil etmektedir,
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Buna gére bu ok isaretlerinin belirttigi
rakamlarla olusturulacak saylarla yapilan
yukaridaki islemin sonucu kactir?

2. 9778 + 2355 + 3385 B im:
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Yukarida 3 toplananli bir toplama islemi veril-

mistir. Bu toplama isleminde 1. toplanan 500
or’rlrlllp, 3. Toplonon 485 ozolhhgor. Buna

gére olusan sonuc ka¢ olur?
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3. Bir |Sletmede birinci ay 852 Urdn satilmistir.
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ay birinci ve ikinci ayn toplami kadar Grdn
satilmistir. Buna gére bu isletme bu 3 ayda Yukaridaki sirali islemlerde A sembolU
toplam kag Grun satmistir? yerine gelecek say kactir?
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©. Arda, 2002 g|llndo 18 yasina girmistir. Melek
ise 2008 Hdmdo 35 yasina gir‘mi$tir‘. Buna
gére Arda ile Melekin 2022 ylindaki yaslar
toplami kactir?
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7. Bir cifﬂikte 478 tavuk, 685 horoz ve tavuk
ve horozlarin toplom saysi kadar civciv vardir.
Bu ciftlikte bulunan tavuk, horoz ve civciv-
lerin toplam saysi kactir”?
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8. Bir alisveris merkezini haftaici 2248 kisi zigo—
ret etmistir. Bu alisveris merkezini hafta sonu
zigoret eden kisi sayisi hafta ici ziyoret eden
kisi soglsmdon 1258 fazladir. Buna gére bu
alisveris merkezini bir haftada ziyaret eden
kisi sayssi kactir?

T

“1Cozim:

3

q. 32A8 saysinin rakamlar ’roploml 18, B3A9

saysinin rakamlari toplami 19dur. Buna
gére A ve B rakamlaryla olusturulacak

BBA ve AAB Gc¢ basamakli saylarinin
toplami kactir?
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10. Findik Ceviz

1 kg : 110 lira| |1 kg : 60 lira

Bir kurugemi$cide yer alan findik ve cevizin |<g
ﬂgotl gukor‘ldo verilmistir. Bu kurugemi&;iden

14 kg findik ve 18 kg ceviz alan bir kisi kac

lira 8deme yapmalidir?
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11 Bir balkada hamsinin kilosu 50 lira, levre- 1.4-.Bir magazada tanesi 125 lira olan kozak-

gin kilosu 200 lira ve somonun kilosu 500 tan 28 tane, tanesi 88 lira olan ceketten
liraya satilmaktadir. Bu t¢ balik tirinden
dérder kilo alan bir kisi bu balikaya ne

kadar para 6der?

25 tane satilmistir. Bu magazanin bu

trinlerden elde ettigi gelir ne kadardir?
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1. 2. Bir fabrikada her gun 328 farkli Grin
elde edilmektedir. Bu fabrikada 35 gtinde
tretilen Grtn 7800'den kac fazladir?
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Bir firna alinan un cuvallarinin sayssi ve oglrllk—
lar Hukomdo verilmistir. Bu firina alinan unlarin

485 kilogrom| kullanilmistir. Ger‘ige kac kilog—
13. 358 saysinin 18 katinin 1568 fazlasi kactir?| Tam Un kalmistir?

e g T ]
« Cozum: < (Cozum:




w‘k SINIF 1. DONEM 12. HAFTA}

1l6. (-x12x15=(15x17)x©)

Yukaridaki esitlikte verilmeyen - ve @

semboluntin carpimi kagtir?
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17. Uc carpanli bir carpma isleminde 1. carpan
8. 2. carpan birinci carpandan 12 fazla, 3.
carpan ise 1. ve 2. carpanin toplami kadar-
dir. Bu carpma isleminde carpim kactir?
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18. Bir |<|rtosi9ede icinde bir duzine kalem bu-
lunan kutulardan 58 tane, icinde bir deste
silgi bulunan kutulardan 38 tane vardir. Bu
kirtasiyede bulunan kalem ve silgi saysi
arasindaki fark kactir?
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kltobl yer alan bir set almistir. Kltoplorln her
birinin sogfo sayssi 125ir. Ali, bir agdo aldlgl
kitaplardan 4 tanesini okumustur. Alinin
okumasi gereken kac sayfasi kalmistir?

20. @ — 75 saysinin 10 eksig
A\ — @ saysnin 30 fazlas

Yukarida verilen sagllar icin A X ‘

isleminin sonucu kactir?
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